

燃料費調整単価 変更のお知らせ (2020年1月)

2019年12月6日

平素より HTB エナジー『たのしいでんき』をご愛顧賜りまして、厚く御礼申し上げます。
電気料金に適用する燃料費調整単価について、変更がございますので下記の通り訂正してお知らせします。

HTBエナジー

■燃料費調整単価 (低圧供給)

(税込)

		2020年1月分					
		北海道電力管内	東北電力管内	東京電力管内	中部電力管内	北陸電力管内	九州電力管内
低圧供給	従量電灯 B・C 相当	-1.54 円/kWh	-0.80 円/kWh	-2.06 円/kWh	-3.31 円/kWh	0.14 円/kWh	-0.72 円/kWh
		関西電力管内		中国電力管内		四国電力管内	
	従量電灯 A 相当	1 契約につき最初の 15kWh まで 0.50 円		1 契約につき最初の 15kWh まで -4.78 円		1 契約につき最初の 11kWh まで -4.74 円	
		15 kWh をこえる 1 kWh につき 0.03 円/kWh		15 kWh をこえる 1 kWh につき -0.32 円/kWh		11 kWh をこえる 1 kWh につき -0.43 円/kWh	
	従量電灯 B 相当	0.03 円/kWh		-0.32 円/kWh		-0.43 円/kWh	

■燃料費調整単価 (高圧供給・特別高圧供給)

(税込)

		2020年1月分							
		北海道電力管内	東北電力管内	東京電力管内	中部電力管内	北陸電力管内	関西電力管内	中国電力管内	四国電力管内
高圧供給	-1.47 円/kWh	-0.77 円/kWh	-1.99 円/kWh	-3.17 円/kWh	0.14 円/kWh	0.03 円/kWh	-0.30 円/kWh	-0.41 円/kWh	-0.69 円/kWh
特別高圧供給	-1.44 円/kWh	-0.74 円/kWh	-1.97 円/kWh	-3.12 円/kWh	0.14 円/kWh	0.03 円/kWh	-0.30 円/kWh	-0.40 円/kWh	-0.68 円/kWh

●九州電力管内のお客様へ

2019年12月の「でんきご使用量のお知らせ(ご請求書)」に訂正前の2020年1月分の燃料費調整単価が表示されている場合がございますのでご了承ください。2020年1月分の電気料金は上記訂正後の単価にて計算させていただきます。

以上